
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 05 DE MAIO DE 2025

VER. ALENCAR 
INDICAÇÃO N.º 154/2025 – INDICA AO ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, COM CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO 
MUNICIPAL, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE PROCEDER SERVIÇO DE REBAIXAMENTO 
DA SERRA ÍNGREME EXISTENTE NA ESTRADA TRATEX, NESTE MUNICÍPIO.

VER. BRUNO PATRIOTA
INDICAÇÃO N.º 150/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NAS 
COMUNIDADES MARCO DE CIMENTO E NOVA GALILÉIA (ZÉ REIS), NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.
INDICAÇÃO N.º 151/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO E A GUARDA 
CIVIL MUNICIPAL DE COLÍDER-MT., MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E A IMPORTÂNCIA DE PROMOVER 
SINALIZAÇÃO ADEQUADA NO ENTRONCAMENTO DA AV. MARECHAL DEODORO DA FONSECA COM A AV. DAURY 
RIVA, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.
INDICAÇÃO N.º 155/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIAS AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO,  
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE VIABILIZAR, COM A MÁXIMA URGÊNCIA, A REFORMA DOS BANHEIROS 
FEMININO E MASCULINO SITUADOS NO LAGO DOS PIONEIROS, INCLUINDO A INSTALAÇÃO DE FRALDÁRIOS, BEM 
COMO A CONTRATAÇÃO DE VIGILÂNCIA 24 HORAS NO ENTORNO DO REFERIDO LOCAL.

VER. CARLOS MARTINS
INDICAÇÃO N.º 139/2025 – INDICA À ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 
COM CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DA HOMOLOGAÇÃO DA LTCAT – LAUDO TÉCNICO DE CONDIÇÕES AMBIENTAIS DE TRABALHO DOS 
SERVIDORES, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
REQUERIMENTO N.º 004/2025 – REQUER QUE SEJA OFICIADO AO ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO 
MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, C/CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI -
PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, A FIM DE QUE SEJA REMETIDO A ESTE PARLAMENTO MUNICIPAL,  
INFORMAÇÕES A RESPEITO DO ANDAMENTO DAS EXECUÇÕES DAS OBRAS DOS CONVÊNIOS DA ESCOLA 
LOUREMBERG NUNES ROCHA, BEM COMO DAS PAVIMENTAÇÕES ASFÁLTICAS DA ESTRADA CTG E ESTRADA 
PLANALTO, NO PERÍMETRO URBANO DE COLÍDER - MT.     

VER. FÁBIO FURLANETTO
INDICAÇÃO N.º 148/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA AO LLMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E 
URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE URGENTE DA CONSTRUÇÃO DE REDUTORES DE VELOCIDADE 
NA RUA GOIÁS, NA ESQUINA COM A RUA JOSÉ DE ALENCAR, AOS FUNDOS DO ESTÁDIO, NESTE MUNICÍPIO DE 
COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 149/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER/MT, 
COM CÓPIA À LLMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E IMPORTÂNCIA DE CRIAR O “PROGRAMA REMÉDIO EM CASA” NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT. 

VER. FERNANDO CONSONE
INDICAÇÃO N.º 152/2025 – INDICA AO ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE 
INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, COM CÓPIA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO 
MUNICIPAL,  MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE VIABILIZAR A EXECUÇÃO DE OBRAS DE DRENAGEM PLUVIAL 
POR MEIO DE IMPLANTAÇÃO DE GALERIAS COM ADUELAS NA RUA CAIABIS, ESPECIFICAMENTE NO TRECHO QUE 
INTERLIGA OS LAGOS DOS PIONEIROS E LIONS INTERNACIONAL, CONFORME DEMONSTRA O MAPA PARCIAL DA 
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CIDADE EM ANEXO.
MOÇÃO DE APOIO N.º 016/2025 – MOÇÃO DE APOIO AO CONGRESSO NACIONAL, PARA VOTAÇÃO DO PROJETO 
DE LEI 2858/2022 E OS PROJETOS APENSADOS QUE TRATAM – SOBRE A CONCESSÃO DE ANISTIA A TODOS OS 
QUE TENHA PARTICIPADO DE MANIFESTAÇÃO EM QUALQUER LUGAR DO TERRITÓRIO NACIONAL DO DIA 30 DE 
OUTUBRO DE 2022 AO DIA DE ENTRADA EM VIGOR DESTA LEI, NAS CONDIÇÕES QUE ESPECIFICA, A FIM DE 
GARANTIR AS PRERROGATIVAS CONSTITUCIONAIS E REPUBLICANAS DAS COMPETÊNCIAS DO PODER 
LEGISLATIVO.

VER. LUZIVAN PINTOR 
INDICAÇÃO N.º 156/2025 – INDICA AO EXMO SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, 
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DA CONSTRUÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE UM PONTO DE ÔNIBUS ESCOLAR
ENTRE OS BAIRROS BOM JESUS E MARIA ANTÔNIA.
INDICAÇÃO N.º 157/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI - PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR. ADRIANO RIBEIRO – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO,
MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE DE IMPLANTAÇÃO DE UM SUPORTE DE GRADE DE FERRO NA CAIXA DE 
BUEIRO LOCALIZADA NA AVENIDA BORBA GATO, EM FRENTE A ESCOLA ESTADUAL ANDRE ANTÔNIO MAGGI, 
NESTE MUNICÍPIO.

VER. MARCELO CANOVA
INDICAÇÃO N.º 153/2025 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO 
ILMO. SR.   LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DA CRIAÇÃO DO DEPARTAMENTO DE ASSUNTOS INDÍGENAS NO ÂMBITO DA ADMINISTRAÇÃO 
PÚBLICA MUNICIPAL.

VER. ZÉ MOREIRA
PROJETO DE LEI N.º 043/2025 – DISPÕE SOBRE A DENOMINAÇÃO DE VIA PÚBLICA NO BAIRRO JARDIM 
AMAZÔNIA, NESTA CIDADE.

VER. RUAM BATISTA –  2º SECRETÁRIO 
PROJETO DE LEI N.º 044/2025 – DISPÕE SOBRE O DIREITO DE PACIENTES DO SEXO FEMININO OPTAREM POR 
ATENDIMENTO POR PROFISSIONAIS DO SEXO FEMININO NOS SERVIÇOS PÚBLICOS E PRIVADOS DE SAÚDE NO 
ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE COLÍDER/MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 010/2025 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃ COLIDENSE A EXCELENTÍSSIMA 
SENHORA DOUTORA PAULA TATHIANA PINHEIRO - JUÍZA DE DIREITO.
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 017/2025 – MOÇÃO DE APLAUSOS PELA INAUGURAÇÃO DA EMPRESA MAGNUM TIRES.

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA
PROJETO DE LEI N.º 046/2025 – INSTITUI O MÊS “MAIO LARANJA” DE COMBATE AO ABUSO E A EXPLORAÇÃO 
SEXUAL DE CRIANÇAS E ADOLESCENTE NO MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
PROJETO DE LEI N.º 047/2025 – AUTORIZA A INSTITUIÇÃO DE COMISSÕES DE ENFRENTAMENTO À VIOLÊNCIA E 
PROMOÇÃO DOS DIREITOS DA CRIANÇA E DO ADOLESCENTE NAS UNIDADES EDUCACIONAIS DA REDE 
MUNICIPAL DE ENSINO DE COLÍDER-MT E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS
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Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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